

Előterjesztést készítette és előterjeszti: Dr. Szájbely Ernő PVB elnök

Kérelem önkormányzati hozzájárulás biztosításához gyermekek védőoltásához

Előterjesztés a Képviselő-testület 2019. május 30-i ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

Dr. Csortán Magdolna Anna házi gyermekorvosunk az előterjesztéshez mellékelt kérelemmel fordult a Képviselő-testülethez. Ennek lényege, hogy a Házi Gyermekorvosok Egyesülete néhány hátrányos helyzetű megyében – így Nógrád megyében is – lehetőséget kapott 11-19 éves korosztály számára ingyenes védőoltás biztosítására. A védőoltás a gennyes agyhártyagyulladás okozó meningococcus-B baktérium ellen nyújt védelmet a gyermekek számára. A védőoltás egyébként térítésköteles, egy adag kb. 30.000 Ft-ba kerül. Az oltás iránt a vártnál nagyobb lett az érdeklődés, viszont a kapott oltóanyag nem elég valamennyi igény kielégítésére. Ezért szükséges lenne önkormányzati forrásból megvásárolni a hiányzó 28 db. oltóanyagot ahhoz, hogy minden jelentkező megkaphassa a szükséges oltást. Az oltás két részből áll: a mostani oltás után hat hónap múlva kell majd a második oltást is megkapniuk az érintetteknek, amely hasonló összeget igényel. Az oltások névre történő felírását Csortán doktornő elvégzi, az oltások árát az Önkormányzat utalná át a rétsági Kőhárs gyógyszertárnak.

Erről szól a kérelem, melynek támogatását javaslom a tisztelt Képviselő-testületnek.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen.

Rétság, 2019. május 22.

Dr. Szájbely Ernő
PVB elnök

Az előterjesztés jogszabálysértést nem tartalmaz:

Dr. Varga Tibor
jegyző

Határozati javaslat:

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Kérelem önkormányzati hozzájárulás biztosításához gyermekek védőoltásához” tárgyban készült előterjesztést.

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy 1.680.000 Ft-ot biztosít a 11-19 éves gyermekek számára a gennyes agyhártyagyulladást okozó meningococcus-B baktérium elleni 28 db. Trumenba nevű oltóanyag megvásárlásához. A két részletben megvásárolt oltóanyagot a rétsági házi gyermekorvosi körzetben kell felhasználni. Az oltóanyag átvételéről és felhasználásáról Dr. Csortán Magdolna Anna házi gyermekorvostól igazolást kell kérni.

Az oltóanyag megvásárlásához szükséges bruttó 1.680.000 Ft fedezetet a Képviselő-testület a 2019. évi költségvetés tartaléka terhére biztosítja. A fenti összeg költségvetésen való átvezetéséről gondoskodni kell.

Határidő: 2019. június 04.

Felelős: szükséges intézkedések megtételéért: Mezőfi Zoltán alpolgármester
költségvetésen történő átvezetésért: Dr. Varga Tibor jegyző